

拨打68859900,即可免费体验去皱

最顶端的技术、纯天然的产品让皱纹瞬间消失

“我以为只能每天早晨数着长长短短、深深浅浅的皱纹度过余生,身为职业白领需要每天打着浓厚的粉底示人,可只有自己体会人前的光鲜亮丽和人后的细纹黯沉带来的痛苦。”没想到水光嫩肤让她迅速实现白皙紧致的心愿,脸上的斑点不见了,皮肤恢复了光滑柔嫩并富有弹性。45岁的吴女士简直不敢相信自己的眼睛,她说,在一美抗衰老中心,她看到20多岁时的自己。

肌肤黯沉、细纹增长是亚洲女性最常面临的肌肤衰老问题,肤色晦暗和色素沉着更是亚洲女性肌肤老化过程中特有的现象,河南一美抗衰老国际美容中心首席专家胡小哈博士指

出,现代人受益于科技的不断进步和发展,完全可以利用高科技加细致的护理手段来完美自己的肌肤。胡小哈博士表示,事实上,水光嫩肤是韩国尖端抗衰老项目,以三维联动,抗老化,去皱,美白,拉近皮肤,提升皮肤质量重生,回归皮肤弹性,解决毛孔粗大的问题水嫩系统,目前世界上最先进的Anti-Lax SL系统上结合全世界独一无二的全溶性系统,辅以营养动力,三维联动,达到空前抗衰老美颜效果的尖端美容技术。

一美整形独家引进韩国尖端抗衰老美容技术,该技术采用的是无污染的高山上自然生长的植物里提取的16种维生素、25种氨基酸、4种

矿物质、6种辅酶、5种核酸等活性成分。所采用的这些天然植物精华经生物学家检验证明、核实无任何病菌。能够为人体完全吸收,植物在无菌的实验室内被提取成液体及经紫外线的固定时间、间隔照射以使舒缓生物的雌激素。生产的每一个过程都经国际医学学会承认及政府认可的实验室内进行。

据河南一美抗衰老国际美容中心首席专家胡小哈博士介绍,此项技术能迅速消除皱纹,使粗大毛孔瞬间消失。迅速消除各种原因引起的黑眼圈、眼袋、各类色斑、黑色素、可快速令全身的肌肤美白、光泽、紧致、滋润保湿、去黑色素、雕塑轮廓、红润富有光泽,使肌肤重现青春。采

用植物提炼,经过人体测试,不含激素,没有任何副作用。产品以见效快、效果久、恢复快、无副作用等优势征服众多明星,同时生产该产品专家均是各自领域的权威和享有国际盛名,屡创经典之作。

晚报记者 聂广利 张玉韩

想水嫩闪光吗?要过个美丽的元旦,就赶快拿起电话吧,每天电话前十名可免费体验魅力“水光嫩肤”。

美丽热线:0371-68859900,68859911

咨询QQ:1073892293

网址:www.zz1mei.com

河南首家妇产医院“联姻”医师协会 开启医疗行业发展新篇章

据权威统计数据表明,目前女性妇科疾病的发病率已高达80%,其中以妇科炎症、宫颈疾病、乳腺疾病等为主,这些疾病严重威胁着女性的身心健康。然而,由于生活、工作的压力使生理素质相对薄弱的女性不堪重负,无暇顾及自身的健康,结果小病拖成大患。专家呼吁:女性健康应引起全社会共同关注。

董亚飞



首家妇产科疑难病会诊单位落户商都妇产医院
昨天上午,河南省医师协会妇产科医师分会联合商都妇产医院召开新闻发布会,就商都妇产医院荣列“河南省妇产科疑难病会诊定点医院”举行授牌仪式。河南省医师协会、河南省医师协会妇产科医师分会等多家机构的领导、学者,省内多家医院院长及各医疗学科带头人

出席了此次会议。
发布会上,河南省医师协会妇科医师分会会长乔玉环教授向与会领导及嘉宾介绍了本次新闻发布会的主旨及具体内容。乔玉环教授指出,女性健康问题日益突出,已严重影响到家庭的幸福美满与社会的和谐稳定,因此,关注女性健康,提高女性健康水平和生活质量,应该引起

全社会的共同关注。将郑州商都妇产医院列入“河南省妇产科疑难病会诊定点医院”,目的是为了加快省内的医疗技术水平提升,更好地为广大女性造福。

商都妇产医院院长赵杰在会上对一直以来给予商都妇产医院关心和支持的社会各界表示感谢,并说,今后将依托河南省医师协会妇产科医师分会的专业影响力,长期组织全国各地知名权威专家、学者前来河南进行学术交流与研讨,对妇产科各种疑难病症展开专家会诊,就高新技术及高新设备的应用进行临床推广,为河南女性提供更好的医疗平台。

设立爱心援助基金为女性健康助力

另据记者了解,作为河南首家现代化专业妇产医院,商都妇产医院自建院以来,一直以女性健康为己任,长期致力于社会公益事业,长期组织各种大型健康知识讲座和义诊队伍下基层、进社区和各大大专院校、工矿企业、外来务工人员密集区进行健康义务宣教、咨询和健康体检活动等,并开展多项医疗援助基金对社会各阶层展开一系列的现金医疗援助,营造了关爱女性、呵护女性的良好氛围,并很好地促进了商都郑州的和谐化进程。

基于此,主办方宣布,为支持商都妇产医院更多地投入到社会公益事业中,也为更深层次地服务于河南女性,河南省医师协会妇产科医师分会将联合商都妇产医院共同设立“商都爱心医疗援助基金”,即日起将全面启动。该基金除了用于开展大型公益健康讲座等一系列女性健康宣传教育活动外,还对贫困及为社会作出特殊贡献的女性展开健康援助。

国内多名妇产科权威齐聚商都为女性健康把脉

同时,主办方还宣布,河南省医师协会妇产科医师分会和商都妇产医院联合推出的“妇科、产科、不孕不育全国知名专家会诊月”将于明年1月1日全面启动。本次活动旨在更进一步方便河南女性就医,并切实解决女性朋友看病难、看病贵的诸多问题。届时将会邀请来自国内的多名妇产科专家齐聚商都妇产医院举行会诊、手术,让河南的女性朋友在家门口即可享受到全国各地知名专家的亲诊服务。据悉,在此次活动中患者可享受专家挂号费、会诊费全免的援助。届时还将推出多重健康援助计划,对女性体检、手术等进行200或500元不等的现金援助。据活动主办方粗略预计,此次活动将惠及上万名女性。

医药超市

巧媳妇治好病婆婆

陈爱莲老太太见人就夸自己的媳妇孝顺,为什么呢?她说媳妇治好了她的病啊。她体形比较胖,几年前患上了高血压、高血脂,后来又引发了冠心病。这几年她是药没少吃,医院没少去,可是血压、血脂怎么都降不下来。总是感觉胸口闷、心慌。每次躺下或者早上起床时,蹲下或起立时就会感觉天旋地转。大声说句话,大声笑两声,胸口就会隐隐地痛,就连早上出去买菜,一着急走快了胸口就像刀割一样疼,而且手臂、手掌都有麻木、刺痛的感觉。一步也不能再走了!得了这种病又不能生气发脾气,再苦再难只能在心里忍着。哪天要是一发火,血压

一杯茶胜过十盒药

“蹭”一下就跑上去了。媳妇的一个朋友给她有一种叫神农茶黄金的保健茶降三高效果不错,儿媳妇去药店问一下人家都说效果不错,卖得挺好的。正赶上搞活动,就一次买了五大盒,还送了个托玛琳养生杯,心里想反正也不贵,买回来泡茶喝又方便。5个月过去了,这老太太就像换了一个人一样,脸色红润、精神百倍,再也没有了以前的病怏怏的样子。于是老太太逢人就夸媳妇,逢人就给介绍“神农茶黄金”。

“神农茶黄金”全国专家免费咨询电话:400-6011-614

古城健康新时尚 “三早”理念到郑州

“早发现,早诊断,早治疗”,作为疾病预防和控制最行之有效的有效的手段,已经得到国际医疗界的广泛认同。我国卫生部门同样高度重视“三早”理念对提高全民健康的重要意义。日前,“呵护肠胃,拥抱健康”奥林巴斯中国公益行活动将全新的肠胃健康理念带到了郑州。“早发现、早诊断、早治疗”,是此次公益活动倡导的核心,而作为此次活动的发起人——奥林巴斯相信,先进的医疗设备是保证疾病治疗和康复的手段,而积极主动的健康价值观则能从根本上预防疾病的困

扰。因此本次“呵护肠胃 拥抱健康”中国公益行活动期望通过在全国20个重点城市的宣传,让更多的人了解肠胃健康观念、养成良好的生活习惯,积极地加入到预防肠胃疾病的队伍中来。在研讨会上,中华医学会消化病学分会委员、郑州大学第一附属医院消化内科主任李建生教授结合郑州社会人文背景、生活饮食习惯,就如何引导市民积极参与筛查工作,内镜检查、健康自测对于落实“三早”理念中的重要意义进行了深入剖析。

琼鑫

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科专业典范

省\市医保定点医院
新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

特色诊疗项目: ●妇科炎症 ●不孕不育 ●无痛人流 ●乳腺疾病 ●妇科肿瘤 ●妇科整形 ●少女门诊

健康热线 0371-65831995
QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

(豫)医广[2009]第02-19-038号

2009男性泌尿生殖系统疾病规范诊疗新标准

| | |
|--------|----------------------|
| 前列腺增生 | 第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术 |
| 前列腺炎 | 涡流磁透析治疗系统 |
| 生理功能障碍 | 男性Penis背神经高选择性阻滞术 |
| 生殖器官畸形 | Vinci光波离子包皮整形术 |
| 生殖感染 | Abc-基因阻断术 |

郑州博大泌尿外科医院
北京大学医学部技术协作单位

0371-653 99999
地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)